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Člen Rady Ústavu pro studium totalitních režimů Ing. Michal Klíma právě dnes slaví životní
jubileum – 65. narozeniny. Do Rady byl mediální manažer a novinář Klíma zvolen v srpnu
2024.

Michal Klíma se narodil 10. ledna 1960 v Praze. Je synem spisovatele Ivana Klímy a
psychoterapeutky a signatářky Charty 77 Heleny Klímové. Oba rodiče byli za normalizace zbaveni
možnosti vykonávat své profese. Vystudoval Akademické gymnázium v Praze a pak Stavební fakultu
ČVUT obor automatizované systémy řízení. Do konce roku 1989 pracoval jako programátor a
současně působil v disentu a staral se o rozmnožování a distribuci především samizdatových
Lidových novin. Od prosince 1989 se pak podílel na zakládání legálních Lidových novin a následně se
stal ředitelem jejich vydavatelství. Později byl generálním ředitelem a předsedou představenstva
dalších velkých mediálních domů v Česku i na Slovensku.

V letech 2022-2023 byl vládním zmocněncem pro oblasti médií a dezinformací. Byl také vice-
presidentem Světové asociace novin, předsedou Unie vydavatelů, Českého národního výboru
Světového tiskového institutu atd. V Hartmanicích na Šumavě koupil a s rodinou a přáteli
zrekonstruoval synagogu, v níž od roku 2006 funguje expozice o historii spolužití Čechů, Němců a
Židů na Šumavě. Od roku 2015 je předsedou Nadačního fondu obětem holocaustu. Je autorem
mnoha článků k politickým i mediálním tématům v denících, časopisech a v internetových médiích.
Angažoval se v zastavení prodeje předmětů propagujících představitele nacismu a publikoval řadu
článků polemizujících s autory zkreslujícími české dějiny druhé poloviny 20. století a relativizujícími
zločiny komunismu. Napsal knihu pro děti „Skautská pátrání po tom, jak u nás vládli komunisté“. Je
držitelem Osvědčení účastníka odboje a odporu proti komunismu.

Michalu Klímovi k dnešním půlkulatým narozeninám gratulujeme a přejeme vše dobré do dalších let.
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